

# GIRA Inspiration

Gira Inspiration информационный бюллетень  
июнь 2015 г.

---

Уважаемые дамы и господа!

Мы рады представить Вашему вниманию девятнадцатое издание информационного бюллетеня **Gira Inspiration**. Наряду с актуальной тематикой, непосредственно связанной с новостями компании Gira, мы также проинформируем Вас об уникальных проектах и событиях из мира архитектуры, искусства, дизайна и стиля.

Вас ожидают следующие темы:

Германия:

- Интернет-портал «Гира и принцип продолжительного использования ресурсов» – теперь онлайн
- Умный экологичный дом Bauhaus

Европа:

- Словения: Дом для лучших лет жизни
- Искусство или вандализм? Граффити в России
- Франция: советы для путешествия и календарь событий – Сен-Тропе 2015 г.

Мир:

- США: Пример для всего мира – зеленый ХАЙ ЛАЙН (HIGH LINE) в Нью-Йорке
- DELANUE USA – мануфактура автомобилей
- Самый изысканный кофе в мире - Salzillo N°5

Желаем вам приятного и увлекательного чтения.

Ваш  
Гидо Шмитц

Руководитель экспортного отдела  
по Южной, Центральной и Восточной Европе,  
прокурисст

## Ответственность за будущее

Интернет-портал «Гира и принцип продолжительного использования ресурсов» – теперь онлайн



## GIRA AND SUSTAINABILITY

Мы отвечаем за будущее. Продолжительное использование ресурсов является ключом для этого. Наша компания уделяет много внимания этой проблеме. В нашем активе множество побед в этой сфере, но мы хотим достичь большего. Предпринимательская деятельность с учетом продолжительного использования ресурсов требует постоянного поиска новых ответов на вызовы. С этой целью мы разрабатываем новую стратегию. Получить информацию о наших проектах, замыслах и успехах можно через новый интернет-портал «Гира и принцип продолжительного использования ресурсов».

➤ [К порталу «Гира и принцип продолжительного использования ресурсов»](#)

поделиться



## Прямолинейно, экономно, умно

Умный экологичный дом - Bauhaus design



Когда молодая семья, собиравшаяся построить дом своей мечты, начала планировать его вместе с архитектором Дагмар Пемзель (Dagmar Pemsel) им предстояло решить несколько проблем: энергооснащение здания должно быть образцово-экономичным, архитектура привлекательной, устремленной в будущее. Именно поэтому была выбрана система KNX, которая объединяет все компоненты инженерно-технического оборудования здания. «Мозгом» системы является сильный «Gira HomeServer». Через собственный iPad или iPhone можно управлять всем инженерно-техническим оборудованием не только из дома, но и находясь в дороге. Программы выключателей «Гира» – «Эспри Стекло белый» и «E2 чистый белый» отлично вписываются в пуристскую архитектуру, которая, впрочем, и доказывает, что экологичность может иметь весьма современный вид.

➤ [Узнать больше](#)

поделиться



## Словения: Дом для лучших лет жизни

### Дом на одну семью в Словении



После того, как их дети выросли и покинули дом, одна словенская пара решила осуществить свою давнюю идею переселиться и жить в дом меньших размеров, но в то же время, обеспечивающий комфорт и экономичное энергоснабжения. В идиллическом пейзаже у подножья Альп, недалеко от Велесово и совсем рядом с Камником, архитектор Матей Гасперич (Matej Gasperic) воплотил в жизнь высокие требования заказчиков.

Здание идеально вписывается в сельский пейзаж. В интерьере типично альпийские традиции удачно объединены с современными. Деревянные полы и потолки в теплых тонах создают гармоничное сочетание с оштукатуренными белыми стенами. Заказчики выбрали весьма подходящую здесь элегантную серию выключателей «Гира» E22 чистого белого цвета с блестящей поверхностью. «Гира» HomeServer управляет системой KNX, которая обеспечивает наивысший уровень комфорта и высокую эффективность использования энергии путем хитроумно объединенных технических функций здания.

➤ [Узнать больше](#)

поделиться





## Искусство или вандализм?

### Граффити в России



Закон в России однозначно ставит граффити в один ряд с вандализмом.

Но «живопись из баллончика» уже давно ценится в культурной среде и то, что однажды в Америке началось с некоторого интереса к ранним граффити «старой школы», давно превратилось в целый мир уличного искусства. Растет и число поклонников этого искусства во всем мире, а популярность привлекает сюда и множество профессиональных художников.

Художники «Стрит Арт» сегодня получают самые престижные призы в области современного искусства.

Недавно в Москве уличным художникам предоставили 150 пустых фасад домов, чтобы избавить строения от

скучных цветов большого города. Это знак того, что «живопись из баллончика» начинают признавать не только жители городов, но власти и политики.

- › видео: Unstoppable Rasko. Graffiti Street Art Moscow
- › видео: Best Street Art In The World

поделиться



## Франция: советы для путешествия и календарь событий Сен-Тропе 2015 г.



Поездка на побережье Франции всегда ярчайшее событие. Уникальные пейзажи, удобные порты с яхтами класса «люкс» из всех стран мира и огромное количество первоклассных ресторанов и баров делают это побережье эксклюзивным, элегантным и, одновременно, весьма привлекательным местом для вашей поездки.

На побережье ежедневно происходит множество ярких и увлекательных постановок, шоу и концертов, и календарь мероприятий включает большой спектр развлечений на любой вкус.

- › Календарь мероприятий
- › Туристическая информация Сен-Тропе

поделиться





## США: Пример для всего мира зеленый ХАЙ ЛАЙН (HIGH LINE) в Нью-Йорке



Уже более 20 миллионов людей посетили эту переделанную в парк надземную дорогу со дня ее открытия в 2009 году. Эта трасса не только способствует озеленению целого района мегаполиса, но и по ее завершению сама превратится в прекрасный висячий парк. На сегодняшний день завершена лишь треть этой трассы. Но это уже история успеха, поскольку проект получил множество международных призов и признаний.

Подобные проекты, сделанные в подражание нью-йоркскому, уже существуют в Атланте, Берлине, Чикаго, Крефельде, Лондоне, Филадельфии и Вене. Все они используют опыт компаний, осуществляющих проект – «Field Operations и «Diller Scofidio+Renfro», а также специалиста по растениям Пита Удлофа (Piet Oudlof)

Жители больших городов хотят иметь природу недалеко от себя, и техника озеленения крыш предоставляет для этого много возможностей.

- [Официальный сайт](#)
- [Image Video](#)

поделиться



DELANHE USA – мануфактура автомобилей для изысканного вкуса  
мечтой всех фанатов коллекционных автомобилей



Изготовление этой необыкновенной машины экстра-класса занимает девять месяцев. Дизайн машины восходит к трем культовым автомобилям тридцатых годов прошлого века – Бугатти 57, Обурн Спидстер и Делахай 135, вдохновившими создателя этой машины Тэрри Кука.

Машина оснащена двигателем V8 Motor с 500 лошадиными силами и является мечтой всех фанатов коллекционных автомобилей.

- [Официальный сайт](#)
- [Image Video](#)

поделиться





## Самый изысканный кофе в мире Salzillo N°5



Вы тоже относитесь к тем людям, для которых самое главное для удачного утра — это наслаждение чашкой восхитительно пахнущего кофе? Тогда забудьте все, что до сегодняшнего дня вы считали хорошим кофе, ведь теперь разработали сорт кофе, который магическим образом завораживает наши чувства.

Множества ароматов – имбирь, грецкий орех, корица, мандарин, ежевика, спелый манго и бергамот составляют букет этой смеси из разных сортов арабики и таким образом создают уникальное сочетание вкуса и аромата.

Столь же необычна, как и вкусовые ощущения от этого кофе, его упаковка: эксклюзивно изготовленная стеклянная бутылка, украшенная кристаллами Сваровски.

- [Официальный сайт](#)
- [Image Video](#)

поделиться



---

Если Вы не желаете больше получать нашу информационную рассылку, Вы можете отказаться от подписки по данному адресу:

➤ [Изменить профиль абонента](#)

Если у Вас возникли к нам вопросы или пожелания, мы рады будем помочь Вам:

Gira Giersiepen GmbH & Co. KG  
п/я 12 20  
42461 Радеформвальд  
Германия

Tel +49 2195-602-0  
Fax +49 2195-602-191

Регистрация: участковый суд Кёльна HRA 16352  
Лично ответственный участник товарищества: GAV Management GmbH  
Регистрационный № в участковом суде Кёльна: HRB 50479  
Члены правления: Дирк Гирзипен, Альфред А. Булитц, Томас Музиал

[www.gira.com](http://www.gira.com)  
[info@gira.com](mailto:info@gira.com)

#### Правовая информация

Компания Gira тщательно проверяет и актуализирует информацию на своих веб-страницах. Однако, несмотря на нашу тщательную проверку, информация тем временем могла измениться. Поэтому компания Gira не несет никакой ответственности за актуальность, правильность, полноту или качество приведенной информации. Это положение является также действительным для веб-страниц третьих лиц, на которые компания Gira указывает с помощью прямых или не прямых ссылок. Компания Gira не несет ответственность за содержание, правильность и точность содержания веб-страниц, на которые указывают внешние ссылки и которые могут быть доступны с нашего Сайта.

Содержание и структура информационного бюллетеня Gira Inspiration защищены авторскими правами. Размножение информации и данных из бюллетеня и, в особенности, использование текстов, частей текста или графических изображений требует предварительного согласия редакции Gira Inspiration.



Intelligent Building Technology from Gira